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Kleine Anfrage Nr. XXI-086 vom 05.05.2022 des Verordneten Dr. Norbert Kopytziok
Bebauung am Nordhafen

Sehr geehrter Herr Dr. Kopytziok,
im Namen des Bezirksamtes beantworte ich |hre schriftliche Anfrage wie folgt:

Frage 1.
Wem gehort nach Kenntnis des Bezirksamtes das Baugrundstiick 14182 am Nordhafen in Spandau und
welche Rechtsform hat der/die Eigentiimerin?

Antwort zu 1:
Aus datenschutzrechtlicher Sicht ist das Bezirksamt nicht berechtigt, Informationen in Bezug auf den
Eigentiimer weiterzugeben. '

Frage 2.
Wurde nach Kenntnis des Bezirksamtes ein Erbbauvertrag abgeschlossen und ggf.
zwischen wem?

Antwort zu 2:
Es liegen keine abschlieflenden Kenntnisse vor, ob ein Erbaurechtsvertrag zwischen dem Antragsteller
und dem Eigentiimer abgeschlossen wurde.

Verkehrsanbindungen:

Regionalverkehr RE 2, 4, 6 RB 10,13,14

U-Bahn Linie 7, S-Bahn-Linie 3,9

Bus 130, 134, 135, 137, 237, 337, M32, M36, M37, M45, X 33, 638, 639, 671
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Frage 3, 3.1. .
Wie ist nach Kenntnis des Bezirksamtes der Planungsstand?

3.1. Liegt insbesondere schon eine Baugenehmigung vor und wann wurde diese ggf.
erteilt?

Antwort zu 3, 3.1:
Fiir das Grundstiick existiert ein Vorbescheid (Nr. 2021 / 1337), der am 06.10.2021 erteilt wurde.

Frage 4.
Welche sonstigen Erkenntnisse hat der Bezirk zu dem genannten Bauvorhaben?

Antwort zu 4:
Es ist die Errichtung von vier Mehrfamilienhdusern und einer Kita geplant.

Frage 5; 5.1.
Wem gehoren das anliegende Grundstiick und die sich darauf befindende Immobilie
in der Schaferstrafie 2?

5.1. Hat das Bezirksamt Erkenntnisse tiber das dortige Vorhaben und wenn ja, welche?

Antwort zu 5, 5.1:

Aus datenschutzrechtlicher Sicht ist das Bezirksamt nicht berechtigt Informationen in Bezug auf den
Eigentiimer weiterzugeben.

Dem Bezirksamt liegen keine Kenntnisse zu einem Vorhaben auf dem Grundstiick Schaferstrafie 2 vor.

}reundliche riiflen

Thorsten Schatz
‘Bezirksstadtrat
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